

Как известно, с 1 июня 2015 года предприятие "Таун-сервис" увеличило тариф на воду сразу на 30% (с 7,38 до 9,624 гривен за кубометр). И это сделал не злобный Киев - директором "Таун-сервиса" является северодонец Владимир Грицишин. Впрочем, для Грицишина такие действия не являются чем-то новым. Во времена, когда Владимир Емельянович был городским головой, тарифы на коммунальные услуги в Северодонцке были едва ли не самыми высокими в Украине. А в Луганской области самыми высокими точно. Установленные Грицишиным тарифы на обслуживание жилья (квартирплата) были столь велики, что после него 5 лет в Северодонцке их не поднимали. Надобности не было. Несмотря на рост зарплат, стоимости энергоресурсов и прочее.

Ныне Владимир Грицишин рассчитывает 25 октября вновь занять кресло городского головы, и тогда сможет вернуть Северодонцку славу города с самыми высокими тарифами в Украине. Ждать недолго.

Стоимость водоснабжения в Северодонцке возрастет до рекордных в Украине 200 гривен с человека в месяц?

Впрочем, директор "Азота" Леонид Бугаев ждёт нового воцарения Владимира Емельяновича не желает, и уже опубликовал в газете "Северодонецкі вiсти" информацию о намерении поднять стоимость приема стоков на очистных сооружениях предприятия (на НОПС) с 2,1 гривны за кубометр до 14,1 гривны.

Отдел экономики северодонецкого городского совета поделился с редакцией газеты "Третий сектор" расчетами - что это означает для жителей города.

На сегодняшний день стоимость подачи в квартиры 1 кубометра воды составляет 4,128 гривны, стоимость отведения кубометра стоков - 5,496 гривны. Таким образом, жители оплачивают "Таун-сервису" с каждого куба поступившей в квартиру воды 9,624 гривны. Из них "Таун-сервис" перечисляет "Азоту" 2,1 гривны за очистку каждого куба стоков на НОПС. И более 3 гривен оставляет себе за то, что Грицишин, будучи городским головой, передал «Таун-сервису» в концессию канализационные трубы, принадлежащие территориальной громаде.

Директор "Азота" Леонид Бугаев хочет увеличить "свою долю" сразу в 7 раз: с 2,10 до 12,1 гривны за обезвреживание одного кубометра стоков. В результате стоимость подачи воды в квартиру, не оборудованную приборами учета, возрастет примерно до 200 гривен с одного жильца. Это расчеты отдела экономики городского совета.

А по оценке редакции газеты "Третий сектор" "Азот" заработает на этом повышении в течение 2016 года 60 млн. грн. Точнее, не заработает, а соберет с жителей Северодонцка.

Алексей Светиков

В Интернет-газете «СЕГОДНЯ в СЕВЕРОДОНЦКЕ» - информация о Северодонцке - для всех северодончан, на каждый день и на все случаи жизни.

Полсотни новостей в неделю о городской жизни. Аналитические материалы. Журналистские расследования. Статьи о городе и его персонах. Справочная информация о работе городских служб, медицине, образовании, транспорте, услугах, тарифах, телефонах, адреса.

Анонсы событий, которые произойдут сегодня, завтра, скоро. Начните день с Интернет-газеты «СЕГОДНЯ в СЕВЕРОДОНЦКЕ»

<http://svsever.lg.ua>

Мэра Казакова собирались убить, чтобы другой человек занял его место

Не обо всех ужасных событиях, которые происходили в Северодонцке в августе 2014 года, северодончане знают. Пора восполнить этот недостаток осведомленности. Это тем более важно, что люди, которые тогда организовывали похищения первых руководителей города ради прихода к власти бандитским способом, сегодня хотят достигнуть того же результата, но уже на выборах. И северодончанам следует понимать, что бандиты, сколько бы они не хвастали своими якобы успехами, на самом деле не могут быть хорошими градоначальниками. Ведь горожане - это не свора уголовников, руководимая "паханами".

Впрочем, мы не будем давать оценок и называть организаторов данного преступления - это рано или поздно сделают правоохранительные органы Украины. Но материалы нашего расследования в миссию ООН по правам человека передадим - дабы облегчить правоохранителям исполнение их обязанностей. Здесь же - только факты.

2 августа 2014 года в экстренном порядке было созвано совещание депутатов северодонецкого городского совета, на котором присутствовали советник главы Луганской облгосадминистрации Сергей Шакур, новый начальник северодонецкого управления СБУ Евгений Ковальчук, представители прокуратуры и ГОВД. Они подтвердили, что в ночь с 31 июля на 1 августа неизвестные вооруженные лица в балаклавах увели из квартир городского голову Северодонцка Валентина Казакова, его первого заместителя Евгения Халина и заместителя Владимира Кравченко. Об этом в правоохранительные органы сообщили члены их семей, сами вооруженные люди не представились и не показывали никаких документов. Подробности исчезновения чиновников правоохранители депутатам не сообщили. Так, г. Ковальчук сказал: "По местонахождению указанных лиц информации нет". Представитель милиции Запорожцев озвучил три версии: вооруженное нападение, инсценировка похищения, криминальное нападение. Представитель прокуратуры заявил, что открыто криминальное производство по статье 146 "Незаконное лишение свободы". И что создана следственная группа во главе с прокурором (<http://svsever.lg.ua/index.php?id=1406953928>).

Лично меня поразило тогда больше всего то, что украинские СМИ дружно проигнорировали столь неординарное событие. Как будто у нас каждый день похищают мэров крупных городов! В дальнейшем гробовое молчание хранили и коллеги похищенных руководителей, к которым я обращался едва ли не каждый день. Понятно, что они боялись быть следующими. Зато сайт Сергея Самарского "Северодонец страсти" был каким-то образом в курсе и уже 4 августа сообщил, что Казаков, Халин и Кравченко подали в исполком заявления об увольнении по собственному желанию. Впрочем, мы догадываемся, почему Самарский был в курсе: в те дни в Северодонцке, и именно по адресу предприятия Сергея Самарского, располагалась т.н. комендатура батальона "Айдар".

Показательно, что Кравченко и Халин были освобождены похитителями вскоре после написания ими заявлений. По нашим сведениям, более печальная судьба ожидала Валентина Казакова - он не должен был выйти из здания живым. Но был освобожден командующим группы "Север" генералом Воронченко, который лично прибыл для этого в Половинкино в сопровождении армейского спецназа. Увы, уже после этого похитители вскрыли гараж, принадлежащий Казакову, и угнали его дорогую иномарку. Как будто отыгрались...

Заметим, что заявление об увольнении Казакова было написано им собственноручно, а заявление Кравченко - другим человеком. В то же время заявления Кравченко и Халина были завизированы Казаковым (<http://svsever.lg.ua/index.php?id=1407315505>). Создалось впечатление, что именно ради этих заявлений и были похищены первые руководители Северодонцка, заказчиком похищений были

нужны именно они. Заявления передал секретарю горсовета Андрею Гавриленко супруга Евгения Халина, которая, однако, просила сохранить конфиденциальность. Эти заявления должны были быть рассмотрены на сессии северодонецкого городского совета, которая еще до похищения была назначена Валентином Казаковым на 7 августа.

20 августа начальник ГУМВД в Луганской области Анатолий Науменко на встрече с общественностью в Северодонцке сообщил, что похитили Казакова и его зама "бойцы" из батальона "Айдар". И что Валентин Казаков написал и соответствующее заявление в правоохранительные органы, и письмо на имя Президента Украины. Согласитесь, речь действительно идет об информации исключительной важности - одновременном похищении троих первых руководителей города с населением 120 тыс. чел. Как по мне, это сенсация мирового уровня. Однако, прошло уже больше года, а никто не опубликовал никакой официальной информации об этом похищении. И ключевые вопросы: почему написание заявления об увольнении было условием освобождения? Почему раньше батальон "Айдар" широко распространял информацию о захвате им "мэров-сепаратистов", а тут - как в рот воды...

По нашей оценке, "заказ" боевикам из "Айдара" (мы уже писали, что этот батальон состоит из двух частей - патриотов, героически воюющих на фронте, и боевиков, орудующих в тылу) на похищение городского головы Северодонцка и двух его зама был дан в интересах известного в Северодонцке человека. Доказательств этогоговора у нас нет, поэтому будем называть этого человека пока что буквой Г. В Се-



веродонцке много известных людей, фамилии которых начинаются на эту букву.

Вероятно, для захвата власти в Северодонцке предполагался следующий сценарий: назначенная на 7 августа сессия горсовета удовлетворяет заявления Халина и Кравченко об увольнении. После чего назначает на должность первого заместителя городского головы Г., а на должность заместителя его сподвижник. Предполагалось, что представления о таких назначениях Казаков, находившийся в здании, подписал бы. После чего сессия прекращает полномочия Казакова (последний в это время вряд ли был бы живым) и таким образом Г., в отсутствие городского головы, становится первым должностным лицом в Северодонцке. Без всяких там выборов.

Но Казакова Воронченко из плена освободил, а 6 августа секретарь городского совета Андрей Гавриленко, который в соответствии с законом исполнял обязанности городского головы, отменил проведение сессии. Что сразу вызвало бурю возмущения среди "перепатриотов", которые поддерживают в нынешней избирательной кампании Грицишина и Самарского - они требовали срочного проведения сессии. Понятно, что для «решения неотложных вопросов жизнеобеспечения города».

Продолжение. Начало на стр. 1

Забавно, что сейчас те же самые люди блокируют проведение сессий Лисичанского и Рубежанского городских советов, и никаких угрызений совести по поводу жизнеобеспечения не испытывают.

Впрочем, в головах людей, желающих прийти к власти любым, в том числе криминальным, способом, быстро сформировался новый план. И 15 августа 2014 года был похищен исполняющий обязанности городского головы, секретарь Северодонецкого городского совета Андрей Гавриленко. Похищение тоже было совершено вооруженными людьми в военной форме и балаклавах. Через два дня его выпустили, и он лично привез в городской совет заявление об увольнении с должности секретаря горсовета. Как нам рассказали люди, говорившие с Андреем Анатольевичем в тот день, он не мог не подать заявление - так "покупалась" безопасность не только его самого, но и его семьи. А безопасностью семьи, по его словам, он пожертвовать не может. По новому плану сессия должна была избрать нового секретаря горсовета, отправив в отставку старого. А затем уж прекратить полномочия Казакова и двух его зама, назначив на освободившиеся места Г. и его соратника.

Группа "товарищей" предложила единственному на тот момент действующему руководителю города Петру Чернышину незамедлительно созвать сессию горсовета, но Чернышин отказался, сославшись на то, что не имеет на то права. Тогда Самарский и компания начали собирать подписи депутатов за созыв сессии. После того, как в процессе подписания приняла участие группа депутатов от "Азота", им удалось собрать нужное количество подписей - трети депутатов. А на встрече представителей общественности, состоявшейся 19 августа, мы услышали фамилию потенциального кандидата на должность нового секретаря городского совета - вместо Гавриленко.

Но и этот криминально-административный план провалился. И благодаря неожиданному упорству Валентина Казакова: оказавшись под контролем силовиков и в относительной безопасности, он отозвал свое заявление об увольнении

Мэра Казакова собирались убить, чтобы другой человек занял его место

как написанное под давлением. И оформил отгулы и очередной отпуск. Одновременно он обратился к депутатам с предложением не проводить внеочередную сессию. А Петр Чернышин в это время почти месяц находился под круглосуточной охраной двух автоматчиков.

Очередная 88-я сессия северодонецкого горсовета, созванная Валентином Казаковым 25 сентября, проходила в присутствии большого числа вооруженных бойцов батальона "Луганск-1" - влиять на кадровые вопросы в горсовете при помощи боевиков из "Айдара" у организаторов "дворцового переворота" уже не было возможности. Эта сессия прекратила полномочия Халина и Кравченко согласно их заявлению и не поддержала отставку секретаря горсовета Андрея Гавриленко. Петр Чернышин был назначен на должность первого заместителя городского головы.

А вот как описал события накануне 88-й сессии Сергей Шакун, который в то время был уполномоченным командующего группы "Север" по городу Северодонецку:

- В последний момент перед сессией один из депутатов - не буду скрывать - это Сергей Самарский, обращался в батальоны, которые располагаются вблизи, чтобы не дать возможности провести нормально сессию. Чтобы снова была дестабилизация, негативные отзывы, чтобы опять сказали, что власти в городе нет, что власть не может справиться. То есть, человек обратился в один из батальонов - мол, регионалы хотят остаться, и все остальное. До меня дошла эта информация, я позвонил и сказал, что мы проводим чисто экономическую сессию, ну и есть кадровые вопросы. Там спросили: "Вам помощь нужна?". Я говорю, что мы сами справляемся, есть охрана милицейская, есть служба безопасности Украины. Так что мы провели сессию нормально.

И в другом эпизоде этой видеозаписи:

После моего сюда назначения ходило много ходяков, которые приходили и говорили: поставьте меня заместителем. Да не ставлю я! Есть депутатский корпус, есть громада. Тот же самый Грицишин, бывший мэр, пришел и говорит: хочу быть первым замом. Я говорю, да Вам на пенсию, внуков нянчить. Молодых людей много, а вы говорите мне...

Но снова приходили разными путями... поставьте Грицишина. Опять Самарский. Я говорю: Сергей, ты же вроде бы демократ, кого ты лоббируешь? Он говорит - если ты не хочешь Грицишина, поставь меня первым замом. Я снова говорю - есть 26 или сколько там депутатов, реши с ними вопросы. Не я решаю, есть депутатский корпус.

- Ну, ты же знаешь, что за меня не проголосуют.

- А что ты ко мне пришел?

- Ты же можешь склонить или заставить.

Да не склоняю я и не заставляю. Есть громада, есть избирательный процесс.

А теперь вот Самарский бежит и кричит: вот Шакун оставил Казакова, Гавриленко. Да это выборные должности, Шакун не имеет права на это влиять.

Почему к этой довольно старой истории я вернулся сейчас, через год после тех ужасных событий? Прежде всего потому, что внутривластная ситуация в Украине изменилась настолько, что появилась возможность привлечь к ответственности за совершенные злодеяния не только исполнителей из "Айдара", но и заказчиков.

Да и выборы впереди. И северодончане должны делать осознанный выбор - голосовать или не голосовать за людей, которые в прошлом году пытались прийти к власти в городе откровенно бандитскими методами.

Алексей СВЕТИКОВ

ЛОО КИУ просит милицию привлечь Грицишина к ответственности за нарушение закона

14 сентября в помещении бизнес-клуба "Европейский выбор" состоялась встреча директора ООО "Таун-сервис" Владимира Грицишина с предпринимателями города. Встреча была посвящена будущим местным выборам, в которых он собирается принять участие в качестве кандидата на должность городского головы Северодонецка.

По отзывам нашего источника, который присутствовал на этой встрече, на него "кандидат" произвел тягостное впечатление. На большую часть вопросов, касающихся проблем города (плата за землю, коммунальная собственность и др.), Владимир Грицишин отвечал однотипно: "Це не ваш вопрос. Выбирайте меня, я все порешаю, со всеми домовлюсь". А ведь в зале присутствовали успешные и хорошо знающие проблемы Северодонецка люди, создавшие предприятия, на которых работает по меньшей мере тысяча северодончан. И которые дают городу значительную часть налогов.

Это мнение человека, принимавшего участие во встрече.

А наблюдение ЛОО КИУ зафиксировало на этом мероприятии первое нарушение на местных выборах - 2015 в Луганской области. Владимир Грицишин призывал участников голосовать за себя, что является агитацией. А нормой части второй статьи 54 Закона Украины "О местных выборах" установлены сроки, когда предвыборная агитация допускается - со дня, следующего за регистрацией кандидата. Грицишин кандидатом пока не является и агитировать за себя как за кандидата не имеет права.

В связи с этим ЛОО КИУ обратилось в милицию с предложением привлечь Владимира Грицишина к ответственности за административное правонарушение, предусмотренное статьей 212 прим. 10 Кодекса об административных правонарушениях Украины.

ЛОО КИУ также обращается к избирателям Северодонецка и других населенных пунктов с просьбой оценивать своих будущих избранных с точки зрения соблюдения ими законов. Ведь не паханов же избираем на сходняке, выбираем будущих руководителей городов и поселков. Которые должны будут соблюдать наши предусмотренные законом права, а не манкировать законом, когда это выгодно лично такому "правителю".

«Сегодня в Северодонецке»

Куда там нардепам: о зарплатах любимых врачей Егора Маслова

Когда говорят о низких зарплатах врачей, то это, наверное, правда. Но не вся. Некоторые руководящие медработники Луганских областных больниц получают такие зарплаты, что народные депутаты о таких могут только мечтать. Не говоря уже о простых врачах. Но, опять таки, большие деньги получают не все.

В "СвС" обратился читатель, который высказал недоумение, что зарплаты руководителей областных учреждений здравоохранения отличаются в разы. Он предположил, что уровень их зарплаты зависит от уровня личной симпатии к ним Егора Маслова, исполняющего обязанности директора департамента охраны здоровья Луганской облгосадминистрации.



Я, понятно, не поверил этим подозрениям и добыл кое-какую информацию. С которой только и делюсь, оставляя подозрения о Маслове исключительно на рассуждение нашего читателя.

Итак, главврач станции переливания крови почитала за три месяца (май, июнь, июль) 19875,49 грн., а главный врач областной детской больницы за те же месяцы - 86273,06 грн. Впрочем, есть и другие медики, получающие из бюджета о-о-о-очень серьезные деньги (и это не левые гонорары, это то, за что расписываются в ведомостях). За 4 месяца (апрель-июль) главный врач онкодиспансера заработал 81527,42 грн., зам. главного врача Луганской областной клинической больницы 88669,83 грн., другой зам. гл. врача 95911,31 грн., сам главный врач ЛОКБ 107080,44 грн.

Нет, я конечно рад за наших докторов, подобные доходы соответствуют доходам врачей европейских клиник. У меня к господину Маслову вопрос другой - почему у большинства докторов Луганской области зарплаты в разы меньше?

И, кстати, кто не помнит - Егор Александрович Маслов возглавлял северодонецкую больницу в те времена, когда городским головой Северодонецка был Владимир Грицишин.

«Сегодня в Северодонецке»

Дорогая женщина Георгия Туки

Избави Бог, ничего личного. Речь исключительно о служебном. А именно о затратах, которые были произведены в 2015 году (по состоянию на 12.08.2015 г.) из бюджета Луганской области на ремонты объектов, которые курирует заместитель главы Луганской облгосадминистрации Ольга Петровна Лишик, ближайшая сподвижница Владимира Грицишина. Впрочем, никаких ремонтов пока никто не производил, свыше 4 млн. из бюджета были выделены только на проектные работы. Это:

- проект капитального ремонта здания ЛОКБ под размещение хирургических отделений - выделено 621059 грн. (деньги выплачены);

- проект капитального ремонта здания ЛОКБ под размещение терапевтических отделений - выделено 397686 грн. (деньги выплачены);

- проект капитального ремонта корпуса №3 ЛОКБ - выделено 396563 грн. (деньги выплачены);

- проект котельной для отопления корпусов ЛОКБ по ул. Сметанина, 5 - выделено 191345 грн. (деньги выплачены);

- проект капитального ремонта здания театра по ул. Ленина, 21 - выделено 600000 грн. (уже выплачено 382186 грн.);

- проект капитального ремонта здания областной клинической больницы для детей - выделено 752440 грн. (уже выплачено 399516 грн.);

- проект капитального ремонта здания клинического онкодиспансера - выделено 750293 грн. (уже выплачено 488969 грн.);

Кроме того, на проектирование ремонтов еще 4 корпусов, расположенных по адресу Северодонецк, ул. Сметанина, 5, выделено из бюджета 319164 грн., из которых 61396 грн. уже перечислены проектантам.

Конечно, проекты капитальных ремонтов должны разрабатываться, но не слишком ли дорого они обошлись в этом году территориальным громадам Луганской области?

«Сегодня в Северодонецке»



Учредитель и издатель: Луганское областное отделение Всеукраинской общественной организации «Комитет избирателей Украины», редактор А. А. Светиков.
ул. Курчатова, 22 оф. 52, Северодонецк, 93409
тел. (06452) 55-282; e-mail: tretiy.sektor@gmail.com
Регистрационное свидетельство: ЛГ № 507 от 25.10.2000 г.
Тираж 30 000. Заказ №
Отпечатано Ф.П. Паюнова И. С.,
61099, г. Харьков, ул. Танкопоя, 41, тел. 057-732-34-00